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Мотивационное письмо является обоснованием целесообразности прохождения включенного обучения или стажировки в зарубежном вузе-партнере. При его написании необходимо:
1. объяснить, почему Вы выбрали данную программу обучения;
2. указать, какие значимые для программы знания и опыт у Вас уже есть и как Ваш академический опыт коррелирует с выбранным факультетом / направлением подготовки;
3. как обучение на этой программе – именно в это время, в этом университете – поможет Вам в осуществлении Ваших целей; чего Вы достигнете с полученными знаниями. 
Если в выбранном Вами университете есть какой-либо конкретный научный проект, в рамках которого Вы хотите работать, или преподаватель, который занимается исследованиями по Вашей теме и у которого Вы хотели бы получить консультацию по Вашему проекту, также отметьте это в письме. 

При оформлении документа: 
1. в шапке следует указать: 
Мотивационное письмо на обучение в университете […] в течении весеннего/осеннего семестра […] уч. года
2. текст должен быть написан единым шрифтом и выровнен по ширине;
3. текст должен разделяться на логические абзацы;
4. в конце письма необходимо поставить дату и указать ФИО.

Пример визуального оформления Вы можете увидеть ниже. 








Мотивационное письмо на прохождение обучения в Университете Тарту
в течении осеннего семестра 2021/2022 уч. года

Я, […], студентка 1 курса магистратуры факультета романо-германской филологии, заочного отделения, направления педагогическое образование (профиль «Преподавание иностранных языков с использованием онлайн технологий»), выбрала Университет г. Тарту для прохождения обучения в осеннем семестре 2021-2022 года в рамках программы академической мобильности. 
Главный мотив моего участия в программе – международный опыт, позволяющий стать современным специалистом в области преподавания иностранных языков и получить уникальные знания и компетенции в сфере актуальных проблем педагогики. Я смогу на собственном опыте изучить различия в национальных образовательных системах и сравнить их. 
Я стремлюсь принять участие в образовательных курсах, которые полностью отвечают моим научным интересам. Обучаясь в Университете г. Тарту, я смогу завершить свою научно- исследовательскую работу по теме […], так как непосредственный контакт и коммуникации с native и non-native speakers дадут возможность собрать аутентичный материал для исследования. 
Уверена, что благодаря сформированным лидерским и профессионально значимым личностным качествам стану достойным представителем нашего ВУЗа, а также нашей страны в Университете г. Тарту и в дальнейшем смогу применить полученные знания и приобретенный опыт, как в научных исследованиях, так и в профессиональной деятельности. 
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